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_____________ CO MUNE  DI  S AN L O RE N ZO  DO RS I NO  __________ 
Pr o v in c i a  d i  T r en to  

 

 

 

Verbale di Deliberazione della Giunta comunale 

 
n. 2 dd. 18.01.2016 

 
 

 

OGGETTO: Riorganizzazione dell’allocazione dei Servizi. Disposizioni organizzative e 

adozione atto di indirizzo. 

 

 

 

 

 

 

 

L’anno duemilasedici, il giorno diciotto del mese di gennaio alle ore 18:20 nella sala delle 

riunioni, con l’osservanza delle prescritte formalità di legge, si è riunita la Giunta comunale: 

 

 

 

DELLAIDOTTI ALBINO Sindaco presente 

MARGONARI RUDI Vicesindaco presente 

DEGIAMPIETRO PIERA Assessore presente 

ORLANDI DAVIDE Assessore presente 

RIGOTTI ILARIA Assessore presente 

 

 

 

Assiste il Segretario comunale dott. Giovanna Orlando. 

 

Riconosciuto legale il numero degli intervenuti, il Sindaco Albino Dellaidotti invita la Giunta a 

deliberare in merito all’oggetto. 
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LA GIUNTA COMUNALE 

 

 

Richiamata la propria deliberazione n. 41 dd. 28.10.2015 con la quale di disponeva: 

1. di approvare, per le motivazioni in premessa esposte, un apposito atto di indirizzo con il quale si 

conferisce specifico mandato al Responsabile del Servizio Tecnico di procedere affinché sia 

garantita l’esecuzione degli interventi necessari, al fine di allestire entro il 15.12.2015 il piano 

terra dell’edificio sede comunale del comune di San Lorenzo Dorsino cosi come rappresentato 

nella planimetria predisposta dall’Amministrazione comunale ed allegata alla presente 

deliberazione per formarne parte integrante e sostanziale (all. A); 

2. di conferire conseguentemente incarico al Responsabile del Servizio Tecnico dell’adozione dei 

provvedimenti necessari per l’esecuzione degli interventi di che trattasi; 

3. …omissis…. 

 

Richiamata la propria deliberazione n. 61 dd. 15.12.2015 con la quale di disponeva: 

1. - 5 Omissis…  

6. di dare atto che nel corso dell’effettuazione dei lavori di modifica distributiva delle attrezzature 

presenti al piano terra dell’edificio sede del comune di San Lorenzo Dorsino disposti con 

deliberazione della Giunta comunale n. 41/2015 sono state apportate alcune modifiche, come da 

planimetria predisposta dall’Amministrazione comunale ed allegata alla presente deliberazione 

per formarne parte integrante e sostanziale (all. A); 

7. di apportare, per le motivazioni in premessa esposte, ulteriori variazioni distributive al piano 

terra dell’edificio sede del Comune di San Lorenzo Dorsino (arretrando di circa ml 1,20 la 

parete divisoria tra l’ufficio del Sindaco ed il Servizio Segreteria e realizzando quindi una nuova 

parete est dell’ufficio del Sindaco, demolendo parte dell’attuale parete divisoria tra l’ufficio del 

Sindaco ed il Servizio Segreteria e collocando la porta di accesso all’ufficio del Segretario 

comunale ortogonalmente rispetto alla nuova parete est dell’ufficio del Sindaco ed infine 

tamponando l’attuale porta di accesso all’ufficio del Segretario comunale) come da planimetria 

predisposta dall’Amministrazione comunale ed allegata alla presente deliberazione per 

formarne parte integrante e sostanziale (all. B), demandando i relativi impegni di spesa a 

provvedimenti del Servizio Tecnico; 

8. di approvare un apposito atto di indirizzo con il quale si conferisce specifico mandato al 

Responsabile del Servizio Tecnico di procedere affinché sia garantita l’esecuzione degli 

interventi previsti al punto 7.; 

9. - 10 …omissis… 

 

Dato atto che i lavori di cui sopra sono stati ultimati entro le date prestabilite e che, anche 

alla luce delle modifiche sopra descritte, l’Amministrazione comunale ritiene opportuno apportare 

ulteriori variazioni distributive, senza opere, al piano terra dell’edificio sede del Comune di San 

Lorenzo Dorsino (destinare: - l’attuale ufficio del Sindaco a futuro ufficio del Responsabile del 

Servizio Finanziario e tributi; l’attuale Sala Giunta a futuro ufficio degli assistenti amministrativo 

contabili incardinati presso il Servizio Finanziario e tributi; l’attuale Ufficio del Servizio 

Finanziario e tributi a futuro ufficio del Sindaco e della Giunta comunale) come da planimetria 

predisposta dall’Amministrazione comunale ed allegata alla presente deliberazione per formarne 

parte integrante e sostanziale (stato di fatto e di progetto all. A); 

 

Ritenuto di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi e per 

gli effetti dell’art. 79, comma 4 del D.P.Reg. 01.02.2005, n. 3/L, al fine di assicurare fin da subito il 

rispetto degli adempimenti di cui sopra; 
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Acquisiti i pareri favorevoli sulla proposta di deliberazione espressi, ai sensi dell’art. 81, 

comma 1 del D.P.Reg. 01.02.2005, n. 3/L, dal Responsabile del Servizio Tecnico in ordine alla 

regolarità tecnico - amministrativa e dal Responsabile del Servizio Finanziario e tributi in ordine 

alla regolarità contabile; 

 

Visti: 

- il testo unico delle leggi regionali sull’ordinamento dei comuni della Regione autonoma 

Trentino – Alto Adige approvato con D.P.Reg. 01.02.2005, n. 3/L; 

- lo Statuto comunale; 

- il Regolamento di contabilità comunale; 

 

Visto il testo unico delle leggi regionali sull’ordinamento dei comuni della Regione 

autonoma Trentino – Alto Adige approvato con D.P.Reg. 01.02.2005, n. 3/L e s.m.; 

 

Visti lo Statuto e il Regolamento di contabilità comunale; 

 

Con voti favorevoli unanimi espressi nelle forme di legge 

 

 

D E L I B E R A 

 

 

1. di apportare, per le motivazioni in premessa esposte, ulteriori variazioni distributive al piano 

terra dell’edificio sede del Comune di San Lorenzo Dorsino (destinare: - l’attuale ufficio del 

Sindaco a futuro ufficio del Responsabile del Servizio Finanziario e tributi; l’attuale Sala 

Giunta a futuro ufficio degli assistenti amministrativo contabili incardinati presso il Servizio 

Finanziario e tributi; l’attuale Ufficio del Servizio Finanziario e tributi a futuro ufficio del 

Sindaco e della Giunta comunale) come da planimetria predisposta dall’Amministrazione 

comunale ed allegata alla presente deliberazione per formarne parte integrante e sostanziale 

(stato di fatto e di progetto all. A), demandando i relativi impegni di spesa a provvedimenti del 

Servizio Tecnico; 

 

2. di approvare, per le motivazioni in premessa esposte, un apposito atto di indirizzo con il quale 

si conferisce specifico mandato al Responsabile del Servizio Tecnico di procedere affinché sia 

garantita l’esecuzione degli interventi necessari al fine di allestire (dal punto di vista logistico 

ed informatico) entro il 29.02.2016 gli uffici come descritto al punto 1 e nell’allegata 

planimetria; 

 

3. di dichiarare, per le motivazioni in premessa esposte e mediante separata unanime votazione, la 

presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 79, comma 4 del D.P.Reg. 

01.02.2005, n. 3/L. 

 

VD 

 

 
 

Avverso la presente deliberazione sono ammessi i seguenti ricorsi: 

- opposizione alla Giunta comunale, entro il periodo di pubblicazione, ai sensi dell’art. 79, 

comma 5 del D.P.Reg. 01.02.2005, n. 3/L e s.m.; 

- ricorso al Tribunale Amministrativo Regionale di Trento, entro 60 giorni, ai sensi dell’art. 

29 dell’allegato 1) del D.Lgs. 02.07.2010, n. 104; 
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- ricorso straordinario al Presidente della Repubblica, entro 120 giorni, ai sensi dell’art. 8 del 

D.P.R. 24.11.1971, n. 1199. 

 

In materia di aggiudicazione di appalti si richiama la tutela processuale di cui al comma 5 dell’art. 

120 dell’allegato 1) del D.Lgs. 02.07.2010, n. 104. 

In particolare: 

- - il termine per il ricorso al Tribunale Amministrativo Regionale è di 30 giorni; 

- - non è ammesso il ricorso straordinario al Presidente della Repubblica. 

 

Alla presente deliberazione sono uniti: 

- pareri in ordine alla regolarità tecnico-amministrativa e contabile; 

- certificazione iter pubblicazione ed esecutività. 
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Data lettura del presente verbale, viene approvato e sottoscritto. 

 

 

 

Il Sindaco Il Segretario comunale 

- Albino Dellaidotti - - dott. Giovanna Orlando - 

 

 

 

 


